

પોલીસ અને ઔષધ નિયમન તંત્રના દરોડામાં ટૂંકાવ ગામેથી રૂ. ૭.૧૩ લાખની કિંમતની ૧૯૯ નકલી જીરાની બોરીઓ પકડાઈ

ગાંધી, તા. ૧૮
ગાંધી તાલુકાના ટૂંકાવ ગામની સીમમાં ત્રણ જુદી જુદી વરિયાળીમાંથી જીરૂ બનાવતી ફેક્ટરીઓ પર મહેસાણા એલ.સી.બી. તથા મોરબી અને ઔષધ નિયમન તંત્રના અધિકારીઓની ટૂંકાવ ગામે દરોડા પાડી સ્થળ પરથી કુલ રૂ. ૭.૧૩ લાખની મત્તાની નકલી જીરાની ૧૯૯ બોરીઓ કબજે કરી આ સંદર્ભે ગાંધીના નવ શખ્સોની

ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ ગાંધી તાલુકાના ટૂંકાવ ગામની સીમમાં કેટલાક શખ્સો નકલી જીરૂ બનાવતી હોવાની મળેલ હકિકતના આધારે રાજ્યના મોરબી અને ઔષધ નિયમન તંત્રના નાયબ કમિશનર ડિપીકા ચૌહાણના નેતૃત્વ હેઠળ મહેસાણા જિલ્લાના સંબંધિત અધિકારીઓ અને જિલ્લા લોકલ કાર્ટમ બ્રાંચે બાપોરના સમયે ટૂંકાવ ગામની સીમમાં ત્રણ જુદી જુદી જગ્યાએ ખેતરોમાં બનાવેલ ફેક્ટરીમાં અચાનક દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં ફેક્ટરીઓના માલિકો, ભાગીદારો મજૂરો મારફતે પોતાની ફેક્ટરીઓમાં હલકી કક્ષાની વરિયાળીને મશીનના ચાર્જે ચાળીને ઝીણાદાણાને પાણીમાં પલાળી તેમાં લાલ જેવો અખાદ પાવડરનું મિશ્રણ કરી સૂકવીને નકલી જીરૂ બનાવવાની હિન પ્રકૃતિ કરી રહ્યાનું માલુમ પડ્યું હતું. જેથી ત્રણેય ફેક્ટરીમાંથી અનુક્રમે ૧૧ બોરી નકલી જીરૂ, વજન ૬૪૭ કિલો, વરિયાળી ગુણી ૯૨, માટીનો પાવડર નંગ-૨૦, નકલી જીરૂ ૩૦ ગુણી તથા નકલી જીરાની ૯૬ ગુણ મળી કુલ ૧૯૯ બોરીઓનો ૬૭૧૩ કિલો વજનનો જથ્થો જેની અંદાજિત કિંમત રૂપિયા સાત લાખ તેર હજારની થવા જાય છે. તે કબજે કરી ત્રણેય સ્થળોથી નવ ઈસમોને ઝડપી લઈ તેઓના વિરુદ્ધ ભારતીય ફોજદારી ધારાની કલમ ૨૭૨, ૨૭૩, ૪૨૦, ૧૧૪, ૬૬ એન્ડ ડ્રગ્સ એક્ટની કલમ ૨૬, ૨૭ મુજબ ત્રણ અલગ અલગ ગુનાઓ નોંધાવતાં પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુરના જોરાવર પેલેસનો કુવારો ચાલુ થતા લોકોમાં આનંદ છવાયો
હંમેશા જાનેલેવાના નિસ્કારણ માટે સતત સામ-સામે ધમધમતા અખબારી પ્રસારણ માધ્યમોએ અગ્રેસર ગાંધીનગર સમાચારના પાના પર ઉપર જોરાવર પેલેસનો કુવારો કેન્દ્રીય મલેરીયાના ઉદ્ભવ સ્થાન શિષ્યક હેઠળ પ્રસિદ્ધ થયેલ અહેવાલોને પગલે તંત્ર સકાળુ જાગૃત્વ હતું. આખરે આજ સંખેરીને આ લાખો રૂપિયાના ખર્ચે જન સુવિધા માટે નાના ભૂલકાઓ સાંજે ૫ પરિવાર સાથે ફરવા મનોરંજન માણવા આવનારા આવે છે. ત્યાં સફાઈ કરીને કલેક્ટર જે.બી. વોરાના આદેશથી માર્ગ-મકાન વિભાગના કર્મચીલ અધિકારી પ્રજાપતિએ તેમના વિભાગને આદેશ કરી આ કુવારો અને તેની સાફ સફાઈ કરાવી રીપેરિંગ કામ કરી ચાલુ કરાવતા અને આવતા મુલાકાતીઓ અરજદારો અને શહેરીજનો માટે સાચા અર્થમાં કર્મચોગી બનતા લોકોએ ખુશાલી વ્યક્ત કરી છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

રોયલ્ટીની ચોરી કરતી ૪ ટ્રકો ઝડપાઈ : ૪૦ હજારથી વધુનો દંડ

પાલનપુર, તા. ૧૮
બનાસકાંઠા જિલ્લામાં રોયલ્ટીની ચોરી કરતાં તત્ત્વો પાછા ખનીજ વિભાગે લાલા આંખ કરતાં ગત રોજ મોડી રાતે રેતી ઓવર લોડ ભરી જતી ૪ ટ્રકો પાલનપુરની ઉપરોક્ત ટીમે ઝડપી લેતાં ખનીજ રોયલ્ટી ઓવર લોડ ભરતાં તત્ત્વોમાં ભારે ફકડાટ ફેલાયો હતો. આ અંગે પાછા ખનીજ વિભાગના સૂત્રો માંથી જાણવા મળતી માહિતી મુજબ મંગળવારે રેતીનું વહન કરનારા પરમીટ કરતાં વધુ માલ વહન કરનારાઓની તપાસ અર્થે ચેકિંગ દરમિયાન પાલનપુર-ડીસા હાઈવે પરથી પસાર થતી રેતી ભરેલી ૪ ટ્રકોને ઝડપી ઓવર લોડ વજન હોવાથી ઝડપી પાડી. કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. તે અંગે રોયલ્ટી ઈન્સ્પેક્ટર આશિષે વિગત માગતાં જણાવેલ કે ગતરોજ પાલનપુર એરોમાં સર્કલથી ડીસા રોડ પર એક કિ.મી. દુર બનાસકાંઠામાં ખનીજ અંગે અને રોયલ્ટી ચોરી કરતાં તત્ત્વો જે સરકારી તિજોરી નુકશાન પહોંચાડે છે. તેવા લોકો પર લાલ આંખ કરવા કલેક્ટર જે.બી.વોરાના માર્ગદર્શન હેઠળ નવ નિયુક્ત મદદનીશ ભુસ્તર શાસ્ત્રી યુ.કે. સીંધ તેમની ટીમના રોયલ્ટી ઈન્ચ. આશીષ સોની સર્વે પર એન. આર પટેલ અને તેમની સિસ્ટ્રી સાથે રોયલ્ટી

ગોરલમાં પુરવઠા વિભાગનો સપાટો ૮૦૦ કિલો ઘઉં અને ૨૦૦ કિલો ચોખાનો જથ્થો સીઝ કરાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લા પુરવઠા વિભાગની ટીમે ઈડર તાલુકાના ગોરલ ગામે આવેલ સરકાર માન્ય વ્યાજબી ભાવની દુકાનની ચકાસણી કરતાં ગંભીર ગેરરીતીઓ પ્રકાશમાં આવતાં ૧૦૦૦ કિલો અનાજનો જથ્થો સીઝ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ટીમના નેતા તહેવારો નજીક આવી રહ્યા છે ત્યારે લોકોને રેશનીંગનો જથ્થો સરકારના ધારાધોરણ મુજબ નિયમિતપણે મળી રહે તે માટે પુરવઠા વિભાગ દ્વારા અસરકારક આયોજન ગોઠવવાનું છે. જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી ધવલ જાનીની રાહબરી હેઠળ ચીફ સપ્લાય ઈન્સ્પેક્ટર જયંતિભાઈ ચૌહાણ તેમજ સપ્લાય ઈન્સ્પેક્ટર

લાંચ કેસમાં બે વર્ષની કેદ અને ૧૫૦૦ દંડ ફટકારતી કોર્ટ

હિંમતનગર, તા. ૧૮
સને ૨૦૦૮ના અરસામાં દિલીપકુમાર ડાહ્યાલાલ પરમાર, રહે. શકિતનગર, જુના માર્કેટયાદ પાછળ, હિંમતનગરના જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીની કચેરી, સાબરકાંઠા, હિંમતનગર મુકામે સિનીયર કલેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતા હતા તે વખતે ફરીયાદી નાનજીભાઈ વાલજીભાઈ ડામોર શિક્ષક તરીકે નિવૃત્ત થયેલ જેથી જી.પી. ફંડના નાણા મેળવવા જરૂરી કાગળો શિક્ષણ અધિકારીની કચેરીમાં મોકલવી આપેલા અને ફરીયાદીએ તા. ૪-૨-૦૮ના રોજ આરોપી દિલીપકુમાર ડાહ્યાલાલ પરમારનો સંપર્ક કરતાં તેઓએ સાંજના હિંમતનગર મુકામે હુમુમનજીના મંદિર પાસે બોલાવી લાંચની રકમ રૂ. ૧૬૦૦ આપવા



(તસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાંથી ત્રણ ટીયરગેસના સેલ મળી આવતા ચક્રચાર

દાંતીવાડા, તા. ૧૮
બોર્ડર સિક્યોરિટી ફોર્સનું વડુમથક દાંતીવાડા ખાતે આવેલ દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી વિસ્તારમાં આજે બપોરના સમયે લાઈવલી કેન્ટીન પાછળથી ખુલ્લામાં ત્રણ થી વે ટીયરગેસ મળી આવતા સમગ્ર વિસ્તાર ભારે સનસનાટી મચી જવા પામી હતી. આ બાબતે સ્થાનિક પોલીસ અને બી.એસ.એફ.ના અધિકારીઓ ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા. પોલીસે અધિકારીઓને બે ફૂટેલા અને એક જીવિત થી વે ટીયરગેસના સેલ કબજે લઈ આ મામલાની ઘનિષ્ટ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતીવાડા તાલુકામાં દાંતીવાડા કૃષિ

ખેડબ્રહ્માના પરોસડા ખાતે જીપ પલટી ખાતા ૧૫ ઘાયલ

ખેડબ્રહ્મા નજીકના પરોસડા ગામેથી મજૂરી કામે આવતા મજૂરીની જીપ નાકા પાસે બ્રેક ફેઈલ થઈ જવાથી પલટી ખાઈ ગઈ હતી. જેમાં પરોસડા ગામના ૧૫ જણોને ઈજાઓ થઈ હતી જેમને ૧૦૮ દ્વારા ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં લાવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ૮ વ્યક્તિઓને વધુ ઈજાઓ થતા હિંમતનગર ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. ઓલ ઈન્ડિયા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ પબ્લિક એડમીનીસ્ટ્રેશન, ન્યુ દિલ્હીના તાલીમાથી બનેલા અફઘાનિસ્તાનના જિલ્લા કક્ષાના ૧૬ વહીવટી વડાઓ તેમના અભ્યાસ-વાસ અંતર્ગત પાટણ ખાતે પધાર્યા હતા. ને. કમલકાન્ત પાંડેની રાહબરી તળે પાટણ જિલ્લાની મુલાકાતે આવેલું અફઘાન વહીવટી વુંદ પાટણ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી અને જિલ્લા પંચાયત કચેરીની મુલાકાતે ગયું હતું. કલેક્ટરશ્રી જે. જી. હિંદરાજીયા અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી રવિશંકરે અફઘાનીસ્તાનના જિલ્લા નેવીન સ વહીવટી વડા ગણાતા ગર્વનરોને મહેસુલી અને પંચાયતી વહીવટી કાર્ય-ન્યાયિઓ, કાર્ય સંસ્કૃતિ, ત્રિસ્તરીય પંચાયત વ્યવસ્થા, જિલ્લાકક્ષાના વહીવટીતંત્રની વિવિધ વહીવટી વ્યવસ્થાઓ વગેરે બાબતોથી અવગત કરાવ્યા હતા. અફઘાન અધિકારીઓનું શાલ હોટાડી અભિવાદન કરાયું હતું. અભ્યાસ-વાસ અંતર્ગત ગર્વનર વુંદ પાટણની વિશ્વ-સિદ્ધિ રાણીની વાવની શિલ્પ સંપદાની ઝાંખી કરી હતી. આ ઉપરાંત સદીઓ પુરાણી પટોળા હસ્ત વણાટની-કિંયા નિહાળી હતી. પાટણની આ વિશ્વમાન્ય વિરાસત નિહાળી અફઘાનીસ્તાનના વહીવટી અધિકારીઓ અભિભૂત થયા હતા. અફઘાન વુંદની અગવાનીમાં અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી ધર્મેન્દ્ર શાહ, પાટણના તંત્ર ઓફિસરશ્રી સુધીર પટેલ જોડાયા હતા.



ડીસા નજીક જુના ડીસા હાઈવે પર રીક્ષા ચાલકોની રંજાડ

ડીસા, તા. ૧૮
ડીસા નજીકના જુના ડીસા ગામે હાઈવે ઉપર અગ્નિગોળી જમાવી બેઠેલા રીક્ષા ચાલકોની લુખ્ખાગીરી અને જોડકમી વધી જતી હોવાની ખુબ ઉઠવા પામી છે. જેથી હાઈવે પર ટ્રાફિક પોર્ટન્ટ યુન:શરૂ કરવાની પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. તાલુકા મથક ડીસા ને પાટણ થી જોડતા એક માત્ર હાઈવે ઉપર રાત-દિવસ વાહનોની ભારે અવર જવર જોવા મળે છે. તેમાં જુના ડીસા ગામના હાઈવે ના શટલીયા રીક્ષા ચાલકો બચામણીયો કબ્જે કરી બેઠા છે. જેઓ હાઈવે પર જ મુસાફરો ભરતા આવન-જાવન કરતા વાહનો અવરોધાય છે. જેના કારણે ચક્રાક્રમ ટ્રાફિક ની સમસ્યા થવા પામે છે. જેથી અવાર નવાર માર્ગ અકસ્માતો થાય છે. રીક્ષા ચાલકો જોડકમી દાખવી ને ગામમાં આવતા જતા વાહનોને પણ સાઈડ ન આપતા "તુ" "તુ" "તુ" ના દ્રશ્યો રોજીંદા બની ગયા છે. આટલું બહુ હોય તેમ રીક્ષા ચાલકો મુસાફરો પાસેથી મનસ્વી પણે ભાડુ વસુલે છે. અને રીક્ષામાં મોટા અવાજે સીડી ટેપ વગાડી ગ્રામ જનોને બાનામાં લે છે. રીક્ષા ચાલકોની રોજીંદા કનડગતી થી ગ્રામ જનો તોભાહ પોકારી ઉઠ્યા છે. તેમની લુખ્ખાગીરી અને બિભિસ્સ

ડીસામાં મેલડી માતાજીના મંદિરે હવન યોજાશે

ડીસા શહેરના ટેકરા વિસ્તારમાં આવેલ માં મેલડી ના મંદિરે દર વર્ષે ની જેમ આ વર્ષે આસો સુદ ૮ ને સોમવાર તા-૨૨/૧૦/૨૦૧૨ ના રોજ બપોરે ૧૨.૩૯ કલાકે હવન રાખવામાં આવેલ છે. સાંજે શ્રીફળ હોમવાનો સમય ૪.૩૦ કલાકે તેમજ માતાજીના નેજા ચડાવવાનો સમય સાંજે ૫.૦૦ કલાકે તેમજ ગરમ ગરમ તેલમાં પુટી તાવડા માંથી બહાર કાઢવા નેજા સમય સાંજે ૬.૧૫ કલાકે વિતરણ કરવામાં આવશે. તો ડીસા તેમજ આજુબાજુ ના ગામની ધર્મ પ્રેમી જનતા ને આસો સુદ ૮ ને સોમવાર ના દિવસે હવન શ્રીફળ હોમવા તેમજ નેજા ચડાવવા તેમજ ગરમ ગરમ તેલમાંથી પુટીનો બહાર કાઢી આરતીના દર્શનનો લાભ લેવા માટે ટેકરા વાળી માં મેલડી ના ભગત શ્રી ઈશ્વરજી અમથાજી એ મોટી સંખ્યામાં ધર્મ પ્રેમી જનતા લાભ લે તેવો અનુરોધ કર્યો છે. ડીસામાં ખરેખર ગરમ ગરમ તેલમાંથી પુટીનો બહાર કાઢવા લોકો ઉમટી પડે છે. અને કોઈપણ જતના હાથ દાખવા વગર ગરમ ગરમ તેલમાંથી પુટીનો બહાર કાઢી ચમત્કાર જોવા મળે છે. આથી લોકો આ માં મેલડીના મંદિરે દર્શન, પ્રસાદ, તેમજ આ જોવા માટે લોકો ઉમટી પડે છે. (તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)